

我长大了

以前,我爱乱花钱,不知道钱很难挣,不明白爸妈的辛苦。看到繁华街市上琳琅满目的商品,总是恨不得都收入囊中。“阮子娴,这个东西不实用,不买行不行?”“爸爸,这算什么,又不是很贵。”我拽出爸爸的钱包,抢着去付款,爸爸摇了摇头,感叹道:“真是 个不懂事的小孩子!”

今年暑假,小记者协会举办报童活动,爸爸帮我报了名。这是我第一次卖报,心想:卖报纸,多么容易的事呀!一元钱一份,才十份,就算给我一百份,我都能分分钟搞定!于是,我骄傲地踏出卖报的第一个脚印。

我到报社领到报纸,穿上小记者服,心里无比兴奋!到哪里去卖呢?对了,每天傍晚,步月桥人山人海,不如就去那里卖吧!我来到目的地,可是不知道为什么,心里却如十五只吊桶打水——七上八下,心怦怦乱跳,根本不敢下车。这里的人熙熙攘攘的,一下车,我心跳得更快了,腿也像灌了铅一样,迈不开步,捧在手上的报纸也

觉得沉甸甸的。我一脸茫然地望着人群,始终在爸爸周围挪来挪去,完全不敢踏出爸爸的视线。

爸爸见了,像读懂我的内心似的:“别害怕,勇敢点,大胆地去尝试!”此时的我,脚却像生了根一样,迟迟不敢向前走。爸爸轻轻地把我推向人群,我撅着嘴巴,手紧张得冷汗直冒,走到一位阿姨面前,怯生生地说:“阿姨,要买一份报纸吗?”声音像卡在喉咙眼一样,小到连我自己都听不清。“不要!”阿姨理都不理,扭头便走了,我脸涨得通红,回到爸爸身旁“她不要。”“她不要,很正常,要是换成是我,我也不会买。你声音那么小,说明你对自己很没自信,要别人接纳一样东西,自己都没有信心,别人怎么会动心?”我听了,会意地点点头,深深地吸了一口气,鼓起勇气,拦住一位奶奶,还没来得及介绍,奶奶接过手中的报纸就向前走,我急忙追过去,“奶奶,奶奶,您还没付钱。”“啊?我以为是宣传报,对不起,奶奶散步没带钱。”我冷静地想了想,

这里大多数都是散步的爷爷奶奶,要不换个地方,到地下街去试试。

于是,我们来到了地下街。地下街都是大大小小的商铺,我决定主动出击到店里去卖。进入第一家店铺,我鼓起勇气问:“姐姐,您要买份报纸吗?”姐姐笑眯眯地看着我,说:“真不错,给我来一份!”听了这句话,我喜出望外,太好了,终于卖出了第一份报纸。我迫不及待地把这个好消息告诉爸爸,高兴地一蹦三尺高。这下,我不再胆怯,劲头立马上来了,三步并作两步地跑向了下一家店铺。一趟跑下来,我感觉口干舌燥,但是,我的胆量却越来越大,会针对性地去推销我的报纸,被不少人拒绝过,也忍受了一些不理解的白眼。当我卖出最后一份时,我获得了前所未有的成就感,心情格外舒畅。

通过这次小报童活动,我懂得了父母挣钱的辛苦,一分一毫都是一滴滴汗水的交换。没有人会不劳而获,以后我也要勤俭节约,不乱花钱。爸爸看到我的变化,欣慰地说:“我的闺女懂事了,真的长大了!”

晚报小记者

向阳小学172班 阮子娴

指导老师 吴艳



一次难忘的经历

在之前的生活中,我经历过第一次洗碗,第一次拖地,第一次上学等等,但我一直忘不了的还是第一次当小报童。

小记者协会组织一次当小报童的活动,要求每人免费领十份报纸,自己拿出去卖。妈妈给我报了名,这让我既兴奋又紧张。

吃完晚饭,妈妈陪我领了报纸,然后,往资江南路走去。我的心里一直忐忑不安,怕自己一份报纸也卖不出去。妈妈好像看透了我的心思,在旁边鼓励我:“宝贝,加油,妈妈相信你一定能卖出很多报纸的。”我听了妈妈的话,心中充满了勇气和信心,于是大步向前走去。

到了资江南路,我心里又感觉到了一些紧张,我望了望身后的妈妈,妈妈摸摸我的头:“走吧,你一定行的。”于是我拿着报纸,左看看,右瞧瞧,看见有两位阿姨正在散步。我像一位真正的报童一样,走到两位阿姨旁边,礼貌地问道:“阿姨,您好,我是邵阳晚报的小记者,我们协会组织了卖报的活动,一份报纸一元钱,希望您能支持我。”其中一位阿姨对我说:“小妹妹,这么小就卖报了,你真棒,可惜阿姨没带钱。”我只好沮丧地回答:“谢谢。”我回到妈妈身边,妈妈见我垂头丧气的样子,问:“怎么了,这么不开心?”我指了指前方的人,说:“我问了那两位阿姨,但她们没有带钱,只能拒绝我。”妈妈安慰我:“买东西时,被别人拒绝是很正常的事。”我调整好心态,开始继续找目标。

终于我看见一位背着包的阿姨,我马上走上前询问她:“阿姨,我是邵阳晚报的小记者,我们正在举行一个小报童的活动,一元钱一份报纸,请您支持我。”阿姨温柔地说:“小朋友,阿姨支持你。”然后毫不犹豫地打开钱包,掏出一元钱,递给了我。我非常开心,甚至在收钱的时候,激动得连报纸都掉地下了。当我回到妈妈身边,妈妈对我竖起了大拇指。有了第一次的成功,第二份,第三份,第四份……我进行得越来越顺利。

这次活动,我成功地将报纸卖完了。看着自己赚到的十元钱,我心里说不出的高兴。当报童让我学会了和陌生人交流,也品尝到了创业的艰辛,体验到了收获的快乐,真是一次难忘的经历。

晚报小记者 向阳小学172班 李玢
指导老师 吴艳

卖报纸

那天下午4时45分,我又到了邵阳晚报社。由于前一天的十份全都卖完了,这次我想挑战卖得更多,所以特地跟妈妈说希望多领一点,于是妈妈帮我预定了十五份报纸。

成功领到报纸后我就马不停蹄地冲出报社,抢占先机去喽!

走出没多远,我就看到了一个拿着手提包正在走路的阿姨,就马上小跑过去问要不要报纸。她一开始说不要,正当我有点失望地转头要走时,阿姨又走了回来,问:“是晚报吗?”我点了点头,她立刻就买了一份报纸,耶!出师告捷!

就这样,我一路走,一路推销我的报纸。当我走到市科协的时候,走进去看见四个叔叔,两个在左边,两个在右边。我走到在右边的第二个叔叔面前,他问我:“报纸多少钱啊?”“一元”我说。“那算了!”唉,我只好去问另几个叔叔,都不要,我很失望。这时候我第一次问的那位叔叔突然说要全买了我的报纸,还幽默的说:“报纸我都买了,你可以收工了,哈哈!”

我走在回家的路上,想到那些支持我的人们,很感动,也很开心,今天又是收获满满的一天!

晚报小记者 大祥一小43班 刘馨蓓
指导老师 刘李娟



我是一名小报童

“啦啦啦!啦啦啦!我是卖报的小行家。”同学们,你们卖过报纸吗?我可以很骄傲地告诉你:“我参加了小记者卖报活动哦!”

下午五时,我像一只欢快的小鸟,三步并作两步地来到了邵阳晚报社,领了十份报纸。我东瞅瞅西望望,不知道在什么地方卖好呢?我觉得红旗路这块“风水宝地”应该不错。于是,我们很快就到了人流如织的红旗路。这时,我抱着自己的报纸,内心好像压了一块大石。不一会儿,我鼓起勇气,朝一位迎面而来的阿姨

说:“阿姨您好,买一份报纸吗?”“不要,我没带钱”,阿姨皱着眉头说。我有一点难过,但是我并没有灰心。我又快速扫描下一个目标,我朝一位心情看起来很好的叔叔走过去,可是他太高兴了,根本没看到我,就从我身边绕了过去。后来,我又遇到了许多的困难,有人没带钱、有人看过了、还有人不看报纸。听了这些拒绝的话,我的心拔凉拔凉的,就像掉下了万丈深渊,我正准备放弃的时候,妈妈跑过来对我说:“不要怕,声音响亮一点,胆子大一点,被拒绝没关系,再来,要有礼貌。”我终

于又鼓起勇气向前面的阿姨说:“阿姨您好,买一份报纸吧!只要一元钱。”这位阿姨面带笑容地买了一份报纸,我激动得一蹦三尺高,大声地说着谢谢阿姨。阿姨还回了我一句:“小朋友加油!”此时,我信心满满,不到半小时,十张报纸全部都被卖完了。

经过这次活动,我明白了 一分耕耘一分收获的道理,我期望下一次卖报活动。

晚报小记者
西直街小学183班

指导老师 欧阳岚澜
易慧茗